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１ 
(1) 

ア
36
5  イ

72
7  

解説 

要素の数が少ない A を中心に考えると扱いやすい。 

A｛2,3,5,7,11,13｝ 

B｛1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,21,23｝より， 

全事象は 72126 =´ 通り 

ア 
差が 2 となるのは ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )15,13,11,13,13,11,9,11,9,7,5,7,7,5,3,5,5,3,1,3BA, = の 10 通り 

よって，求める確率
36
5

72
10

==  

イ 
差が 10 となるのは ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )23,13,3,13,21,11,1,11,17,7,15,5,13,3BA, = の 7 通り 

よって，求める確率
72
7

=  

(2) 

ウ
3
1
 エ

36
7  

解説 

ウ 

和が 3 の倍数になるのは， 

aが 2 のとき，B｛1,7,13,19｝←B は公差 6 の等差数列であることに気がつく 

aが 3 のとき，B｛3,9,15,21｝ 

aが 5 のとき，B｛1,7,13,19｝ 

aが 7 のとき，B｛5,11,17,23｝ 

aが 11 のとき，B｛1,7,13,19｝ 

aが 13 のとき，B｛5,11,17,23｝ 

の 24 通り 

よって，求める確率
3
1

72
24

==  
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エ 

和が 5 の倍数になるのは， 

aが 2 のとき，B｛3,13,23｝←B は公差 10 の等差数列であることに気がつく 

aが 3 のとき，B｛7,17｝ 

aが 5 のとき，B｛5,15｝ 

aが 7 のとき，B｛3,13,23｝ 

aが 11 のとき，B｛9,19｝ 

aが 13 のとき，B｛7,17｝ 

の 14 通り 

よって，求める確率
36
7

72
14

==  

補足 

a， bを 3 で割ったときのそれぞれの余りの和が 3 の倍数なら ba + は 3 の倍数， 

5 で割ったときのそれぞれ余りの和が 5 の倍数なら ba + は 5 の倍数であることを使って解

く方法もあるが時間がかかる。試験時間が 60 分しかないことを考慮すれば，出題者もその

ような解法は期待していないだろう。 

 (3) 

オ
8
1
 カ

18
5  

解説 

オ 

363 £+£ ba だから， 

ba + が整数であるためには， 
=+ ba 4，9，16，25，36 より， 

ab -= 4 ， a-9 ， a-16 ， a-25 ， a-36  

aが 2 のとき，B｛7,23｝ 

aが 3 のとき，B｛1,13｝ 

aが 5 のとき，B｛11｝ 

aが 7 のとき，B｛9｝ 

aが 11 のとき，B｛5｝ 

aが 13 のとき，B｛3,23｝ 

の 9 通り 

よって，求める確率
8
1

72
9
==  
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カ 

132 ££ a ， 123 -£-£- b より， 
( ) 1221 £-+£- ba  

210 £-£ ba  

よって， 

ba - が整数であるためには， 

0=- ba ，1，4，9，16 

であればよい。 

0=- ba ， 1± ， 4± ， 9± ， 16± より， 

ab = ， 1±a ， 4±a ， 9±a ， 16±a  

だから， 

aが 2 のとき，B｛3,1,11｝ 

aが 3 のとき，B｛3,7,19｝ 

aが 5 のとき，B｛5,9,1,21｝ 

aが 7 のとき，B｛7,11,3,23｝ 

aが 11 のとき，B｛11,15,7｝ 

aが 13 のとき，B｛13,17,9｝ 

の 20 通り 

よって，求める確率
18
5

72
20

==  
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２ 
(1) 

点 A の座標が(0, 6± )のとき，△OAB の面積は最大値 15 をとる。 

解説 

 
OB を底辺とすると，OB＝5 より， 

△OAB の面積が最大になるのは，高さが最大 のときである。 
よって，A ( )6,0 ±  

また，このとき，△OAB の面積 1565
2
1

=´´=  
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(2) 

(a) 

142ΔOAB =  
(b) 

( ) ÷
÷
ø

ö
ç
ç
è

æ
±=

5
144,

5
26,A ba  

(c) 

( ) ÷
÷
ø

ö
ç
ç
è

æ
±=

15
148,

15
77,P dc  
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解説 

(a) 

6OA = ， 5OB = ， 321AB =+= より， 

142

56

1315

15
13115

OB2OA
ABOBOA115

AOBcos156
2
1

AOBsinOBOA
2
1ΔOAB

22

2

2222

2

=

=

-=

÷
ø
ö

ç
è
æ-=

÷÷
ø

ö
çç
è

æ

×
-+

-=

Ð-´´´=

Ð×=

　　　　

　　　　

　　　　

　　　　

　　　　

　　　　

 

(b) 
条件を満たす点 A は 2 点あり， y軸について互いに対称だから， 

( ) ( )OABsin6AOB,cos6OABOAsinAOB,OAcosA Ð±Ð=Ð±Ð  

(a)の解説より， 

15
13AOBcos =Ð ，

15
142AOBsin =Ð  

よって， ( ) ÷
÷
ø

ö
ç
ç
è

æ
±=

5
144,

5
26,A ba  

(c) 

点 P は AB を 1：2 に内分する点だから， 

( ) ÷
÷
ø

ö
ç
ç
è

æ
±=

÷
÷
÷
÷

ø

ö

ç
ç
ç
ç

è

æ

+

´+±´

+

´+´
=

15
148,

15
77

12

01
5
1442

,
12

51
5
262

,P dc  
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３ 
(1) 

03 >= xs  
0>\ s  ・・・（答） 

( )
( ) ( )

sss

xf
xxx

xxx

336

333363

333363

23

23

23

--=

´-´-=

´-´-=

　　　

　　　  

( ) ssssF 336 23 --=\  ・・・（答） 

(2) 
( ) 0=xf のとき， ( ) 0=sF だから， 

これを解くと， 

( ) 0336336 223 =--=-- ssssss ， 0>s より， 

423 +=s  
よって， 

4233 +=x  
ゆえに， 

( )423log3 +=x  ・・・（答） 

(3) 

03 >x ， 03 >-x より， 

133
2

33
=×³

+ -
-

xx
xx

（相加平均³相乗平均） 

233 ³+\ -xx （ 233 =+ -xx となるのは， xx -= 33 ，すなわち 0=x のとき） 
よって， 

2³t  ・・・（答） 

( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( ){ } ( ) ( ){ }
( )( ) ( ){ } ( ){ }
( ){ } ( )
( )

216366

204331263

204332633333

20433332336333333

2043333633

204333333633

204333363333363

204

23

22

22

222

2233

2233

2323

+--=

+-+--=

+---××-+=

+-××-+-+×-+=

+-+-+=

++-+-+=

+´-´-+´-´-=

+-+=

--

-----

--

---

---

ttt

tttt

ttt

t

t

xfxfxg

xxxx

xxxxxxxxxx

xxxx

xxxxxx

xxxxxx

　　　

　　　

　　　

　　　

　　　

　　　

　　　

 

よって， 

( ) 216366 23 +--= ttttG  ・・・（答） 
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(4) 
( ) 0=xg のとき， ( ) 0=tG だから， 

これを解くと， 

( ) ( )
( )( )
( )( ) 066

366

6366216366

2

2

223

=-+=

--=

---=+--

tt

tt

tttttt

　　　　　　　　　

　　　　　　　　　  

2³t より， 

6=t  

よって， 

633 =+ -xx  

sx =3 より， 

( )061
>=+ s

s
s 　　  

0162 =+- ss  

223 ±=s  

2233 ±=x  
( )223log3 ±=\ x  ・・・（答） 

 


